3. PRIPRAVA ZA MATEMATIKO 5. 4. 2020

Tema: SESTEVANIJE IN ODSTEVANJE DO 100, odnosi med $tevili, STEVILA DO 1000, sestevanje in
odstevanje brez prehoda do 1000, besedilne naloge;

CIut:

Pozna Stevila do 20, 100, 1000.
Bere Stevila do 20, 100, 1000.

Sesteva in odsteva do 20, do 100, 1000 brez prehoda.
Bere navodila in resi naloge.

1. Branje navodil in reSevanje nalog.

1. Ponovi Stevila do 100, preberi, zapisSi. Ugotovi odnose med Stevili.

Preberi imena Stevil dvakrat.

1 2 4 5 7 9
ENA DVA | TRI | STIRI | PET | SEST | SEDEM | OSEM | DEVET | DESET
11 13 14 16 18 19 20
enajst dvanajst | trinajst | Stirinajst | petnajst | Sestnajst | sedemnajst | osemnajst | devetnajst | dvajset
22 23 24 25 26 27 28 29 30
enaindvajset | dvaindvajset trideset
32 34 37 40
41 43 46 48
51 55 60
67
71 75 79
82 84 88 90
92 100
sto
2. Prepisi stevilke, ki so vecje od 23 in manjse od 30.
24, 25,

Prepisi Stevila ki so manjsa od 60 in vecja od 47.

59, 58,




3. Prestej desetice in enice ter zapisi s Stevilko.

IHH'I'H'H H‘I‘H‘H’H‘I ””””” H'H'I'H'I'H D napisemo najprej desetice
LTI E

nato dodamo enice

PR{EBEREMO: SestinsStirideset sesepe za £TEVILA DO STO PIREMO SKUPAJ.

4. Narisi Stevilo s ¢rtami ali zapisi Stevilo s Stevilko.

PREDHODNIK STEVILO NASLEDNIK

9 10 11
Predhodnik je za eno Izbrano S$tevilo Naslednik je za eno
manjse od Stevila. vecje od izbranega
Stevila.
27 28 30
76 “—— DOPOLNI
98
35
100
63

5. Napisi predhodnik Stevila in naslednik Stevila

— | 19 45 _ 70|

ODNOSI MED STEVILI

Ce sta Stevili na levi in desni enaki napiéemo med njima znak =
35=35

Ce je na levi strani $tevilo manjse kot na desni vstavimo med njima znak, ki je pri manj$em Stevilu

zaprt, pri ve¢jem pa razprt <.
12 <46

Ce je na levi strani tevilo ve&je kot na desni vstavimo med njima znak, ki je pri manjsem Stevilu

zaprt, pri vecjem pa razprt >.
78 > 32

1. VpiSi ustrezen znak <, >, =

3 15 40 20 52 5 77 99

34 34 100 60 7 0 15 51




STEVILA DO 1000

Stevila od 100 naprej so sestavljena iz stotic, desetic in enic, ki jih slikovno ponazorimo:

ZAPISEMO NAJPREJ STOTICO NATO DESETICO IN NA KONCU SE ENICO:

desetica S D E

stotica I

@ enica 111 -STO ENAJST

I I I I IOOoooo

4S 5D 6E=456
STIRISTO SESTINPETDESET

1. Zapisi z desetiskimi enotami, stevilom in besedo, kot je prikazano.

3S4DSE=

tristo petinstirideset




Stejemo naprej
550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560
in nazaj

560, 559, 558, 557, 556, 555, 554, 553, 552, 551, 550.

stevilski trak

| | | | | | | | | | | | | | | | | |
871 872 873 O 875 dr6 977 478 O 480 3881 882 883 884 885 O O i

2. Zapisi s stevilom.
dvesto sestdeset

devetsto petinsestdeset
tristo Stirindevetdeset
osemsto pet

dvesto dvajset
sedemsto dvajset
petsto devet

devetsto deset

3. Nadadljuj zaporedje.
407, 408, 409, , ,

854, 853, 952, , ,

260, 270, 280,




Sestej. (+ zdruzis)

Primer:
DRUGO STEVILO RAZDRUZIMO NA DESETICE IN ENICE. NATO NAJPREJ PRISTEJEMO DESEDICE DRUGEGA
STEVILA NATO PA SE ENICE.

23 +45= +5= 5= 68

35+24 =

28 + 41 =

63+23=

55+22 =

Odstej. (- odvzemi)

Primer:
DRUGO STEVILO RAZDRUZIMO NA IN ENICE. NATO NAJPREJ ODSTEJEMO DRUGEGA
STEVILA NATO PA SE ENICE.

78 + 45 = - 5= 54 33
95 -34 =

77-25=

87-12=

lzracunai.

36—4=

49 - 6 =

67 -7 =

46 -8 =

57 =9 =




Preberi, narisi, napisi racun in odgovor.

2. PODCRTAJ PODATKE.

3. PREBERI VPRASANJE SE ENKRAT.
4. NARISI.

5. NAPIS| ODGOVOR.

Marko ima 33 flomastrov, Andrej pa 14. Koliko flomastrov imata oba skupaj?

Odg.:

Na plesne vaje se je odpravilo 48 otrok. 13 se jih je Ze vrnilo. Koliko otrok je Se

na vajah?

Na eni steni je 24 otroskih risb, na drugi steni pa 23 risbic. Koliko otroskih

risb je na obeh stenah?

Rac.:
Odg.:

Marko je zbral 46 nalepk. Sosolcem je podaril 24 nalepk. Koliko jih Se
ima?




Pripravila: Justina Zupancic¢



